

# Zemunska Hronika

INFO SERVIS »HRONIKE ZA ZEMUN«

Tel/Fax: 193-348; e-mail: hronika@zeunet.yu

SEPTEMBAR

**Broj 1/Sreda 3. septembar 2003.**

001

## **LIKOVNA KOLONIJA »ŠIROKA STAZA«**

U organizaciji Udruženja umetnika i ljubitelja umetnosti »Široka staza«, čiji je predsednik Boško Đuričković, i pod pokroviteljstvom SO Zemun, i brenda »Aero« iz Celja, od 5. do 7. septembra održava se, na obali Dunava u Zemunu, treća likovna kolonija »Široka staza«. Učešće je prijavilo 40 umetnika iz 6 zemalja sveta, a tema ovogodišnje Kolonije, na kojoj umetnici stvaraju inspirisani Zemunom, je »Nebo nad Zemunom«. Pored ove stvarne, biće održana i virtuelna kolonija. Preko 50 umetnika iz 18 zemalja sveta već je poslalo svoje radove internetom, sa temom »Nebo nad vašim gradom«.

Predsednik ovogodišnjeg međunarodnog žirija je profesor fotografije na univerzitetu »Ričmond« u Londonu Hiroko Kamogava koja je postala i novi član Likovnog saveta Kolonije.

U pratećem programu učestvuju prof. Predrag Ognjenović, koji će 5. septembra održati predavanje o odnosu psihologije i umetnosti. Regata Kajak kanu kluba »Zmaj« - Zemun održaće se 6. septembra, a u nedelju 7. septembra predviđen je muzički program.

Izložba radova nastalih na ovoj koloniji predviđena je za 2. oktobar u Domu vazduhoplovstva na kojoj će biti održan i koncert hora Karlovačke eparhije pod dirigentskim vođstvom Georgija Maksimovića.

(Hronika)

002

## **IZLOŽBA U DOMU VAZDUHOPLOVSTVA**

U Galeriji Doma vazduhoplovstva u Zemunu, u četvrtak 4. septembra u 19:00, otvara se izložba likovnog pedagoga

Marije Kuzmanović pod nazivom ''Impresije''. Umetnica, član Društva likovnih i primenjenih umetnika Zemuna, izložiće pejzaže i mrtvu prirodu. (Hronika)

003

#### **NECKERMANN IZ ZEMUNA**

Krajem avgusta počela je isporuka prvih kataloški naručenih proizvoda treće po veličini trgovinske kuće u Nemačkoj - Nekerman kataloška prodaja, koja je svoje predstavništvo za SCG otvorila januara 2003. godine u Ugrinovačkoj ulici u Zemunu. Danas je ovaj trgovinski brend, u okviru koncerna Karstadt - Quelle, prisutan u 17 zemalja Evrope i ostvaruje godišnji promet od 1,8 milijardi evra, uključujući i porez na promet. Sudeći po broju poziva (3 do 5 hiljada dnevno), Nekerman će sigurno i ostvariti planiran promet od 3 miliona evra, u Srbiji, do kraja 2004. godine. Novogodišnji katalog se očekuje u oktobru, a dok se ne otvori magacin u Beogradu proizvodi se pakuju i distribuiraju kupcima iz centrale za Srednjeistočnu Evropu, u Gracu.

**(Hronika)**

004

#### **IPAK NAPLATA PRELASKA PREKO PONTONA**

Izvršni odbor SO Zemun je na sednici održanoj 22. avgusta doneo odluku da organizator manifestacije ''Leto na Lidu'' može da naplaćuje ulaz na ovu manifestaciju isključivo petkom, subotom i nedeljom, kao i posle 16 časova. Ulaz i korišćenje plaže su besplatni sve do kraja letnje sezone.

005

#### **ROK KONCERT U DVORIŠTU OPŠTINE**

Koncert rok umetnika Đorđa Davida, održaće se 5. septembra u dvorištu SO Zemun, sa početkom u 21:00. Karte po ceni od 150 dinara mogu se kupiti u: Bilet servisu, knjižari IPS u Sremskoj, Club FEST, CD Shop ''Feliks'' i portirnici SO Zemun.

006

#### **TAKMIČENJE ZA IZBOR NAJLEPŠEG BALKONA**

Skupština opštine Zemun pozvala je sve građane sa svoje teritorije da uzmu učešće u takmičenju ''Cvetna aleja Zemuna'', za izbor najlepšeg balkona, ulaza i bašte. Stručni žiri će do 8. septembra obići i pregledati prijavljena mesta, a proglašenje pobjednika i dodela nagrada održaće se u septembru u foajeju SO Zemun. Pobjednicima će pripasti nagrade u iznosu od 2.000 do 5.000 dinara.

007

#### **GOSTOVANJA KAMERNE OPERE ''MADLENIANUM''**

Posle letnje pauze ansambl KO 'Madlenianum' počinje sa gostovanjima u zemlji i inostranstvu. Povodom Obeležavanja 300 godina postojanja Sankt Peterburga, u sali Državne opere i baleta 'Rimski Korsakov', 16. septembra, biće prikazana koreografska aleo drama Gordana Dragovića 'Nižinski - Zlatna ptica', u koreografiji Krunoslava Simića. U okviru 38. festivala 'Mokranjčevi dani', u Domu kulture u Negotinu, 19. septembra u 20:00, biće prikazana komična opera đoakina Rosinija 'Sinjor Bruskinio'. Kao deo programa 7. muzičkog festivala 'Jesen na čukarici', u Kulturnoobrazovnom centru 'Čukarica' zakazan je 22. septembra u 20:00 koncert 'Operskih arija'. Uz klavirsku pratnju Dragana Anđelića, arije iz popularnih opera izvode prvaci KO: J. Trumbetaš, T. Obrenović, D. Olajoš, S. štulić, V. Andrić i S. Kovačić. Isti program biće izveden i 30. septembra u 20:00 na 38. festivalu 'Mermer i zvuci', u Kneževoj dvorani, u Arandjelovcu.

## **Broj 2/Četvrtak 4. septembar**

**008**

### **DELEGACIJA OPŠTINE ZEMUN U BEČU**

Povodom proslave 1000 godišnjice osnivanja bečke opštine Medling, višečlana delegacija Skupštine opštine Zemun odlazi u petak 5. septembra u četvorodnevnu posetu ovoj opštini. Ovo je nastavak kontakata na obnavljanju saradnje koju su Zemun i Medling imali od 1972 do 1991. godine, u okviru zajednice "Jummelage" sastavaljenje od devet opština koje se nalaze u sastavu evropskih glavnih gradova. (Hronika)

009

### **ŠUMARAC i BOGDANOVIĆ U ZEMUNU**

Prilikom jučerašnje posete opštini Zemun, republički ministar građevine Dragoslav Šumarac i predsednik gradske vlade Nenad Bogdanović, poručili su da je legalizacija bespravno podignutih objekata u interesu građana, a da za to propisana cena ne može biti niža. Posebno nezadovoljni "tarifom" za legalizaciju bili su stanovnici Altine, naselja izgrađenog mimo urbanističkog plana. Bogdanović je ocenio da cena od 16,85 evra po kvadratu na ovoj lokaciji koja se nalazi u petoj zoni, nije velika, jer legalizacija prosečne kuće u tom slučaju košta samo oko 1000 evra, ako se ceo iznos plati odjednom, a na to se dobija i popust od 40 posto.

Procena je da u Zemunu ima oko 18 hiljada bespravno podignutih objekata, a zahteve za legalizaciju do sada je podnelo manje od pet hiljada vlasnika.

**010**

## **RADIONICA O NASELJU ROMA U ZEMUN POLJU**

Forum za etničke odnose, u saradnji sa lokalnim nezavisnim listom 'Hronika za Zemun', u utorak 9. septembra 2003. godine u Međunarodnom press centru (Knez Mihailova 6 / III), sa početkom u 11:00, organizuje 'Radionicu o naseljima Roma - Iskustvo Zemun Polja'. Cilj i namera Radionice je da omogući da se svi akteri rešavanja problema romskog naselja u Zemun Polju i svi odgovorni i zainteresovani za unapređenje položaja Roma u Srbiji, kroz neposredan razgovor, usredsrede na rešavanje problema u ostvarivanju konkretnog projekta Zemun Polja.

Uvodna izlaganja će imati: dr. **Dušan Janjić**, koordinator Foruma za etničke odnose, **Tatjana - Pavlović Križanić**, savetnik za strategiju i planiranje Programa za reformu lokalne samouprave u Srbiji, **Jelena Marković**, savetnik u Ministarstvu za ljudska i manjinska prava i **Dragan Stojković**, glavni i odgovorni urednik 'Hronike za Zemun'.  
(Hronika)

011

### **DVD MATICA - VATROGASCI ČASTE**

Vatrogasno društvo "Matica" iz Zemuna (ul. 22. oktobra 27), povodom 133 godine postojanja i ove godine organizuje akciju "Vatrogasci svome gradu". Svake subote u septembru, od 9:00 do 11:00, vršiče se besplatna kontrola i servisiranje protivpožarnih aparata. Takođe, tokom cele godine obezbeđena je besplatna osnovna obuka građana iz protivpožarne zaštite. Prošlogodišnja akcija okupila je 174 građana, uglavnom taksista. (HRONIKA)

012

### **OTVORENA VINOTEKA**

Na uglu ulica Zmaj Jovine i Fruškogorske, početkom avgusta, otvorena je po svemu jedinstvena vinoteka "Veritas", ispred koje je postavljena tabla sa najlepšim, rukom ispisanim, zdravicama u srpskoj poeziji. Želja vlasnice Jelene Stanimirović bila je da stvori kulturološki i edukativni, a ne prioritarno komercijalni kutak u Zemunu, sa namerom da Zemuncima vrati "gospodski odnos prema životu". Pored prijatnog ambijenta i atmosfere - necovane zavese i Pavarotijev glas, enofilima (ljubiteljima vina) se nudi veliki izbor "pića u kome leži istina" iz svih zemalja sveta, uključujući i Američki kontinent, koje pažljivo odabira stalno zaposleni enolog, od koga se može dobiti i stručni savet. Cene, od 115 dinara po boci. (HRONIKA)

013

## **VILA VUKOJČIĆ - Ugostiteljska oaza**

Posle više od četiri godine restoran ''Dunav'', poznatiji kao vila ''Vukojčić'', na samoj obali Dunava, preko puta elektronske industrije na Batajničkom putu, počeo je da radi. Nekad atraktivni restoran u sastavu UDP ''Central'', u čijoj neposrednoj blizini se nalazi auto kamp AMS Srbije, posle višemesečnog renoviranja primio je prve goste u četvrtak 4. septembra. Vrednost radova iznosila je 134 hiljada dinara. (HRONIKA)

### **014**

#### **POSLE ECHA - GUČA NA LIDU**

Na konferenciji za štampu održanoj 4. septembra u Medija centru povodom predstojećeg humanitarnog etno festivala »Guča u Beogradu«, Echo music d.o.o. najavio je i septembarski program u okviru manifestacije »Leto na Lidu«. Prihod sa »Guče« biće namenjen bolnici u Tiršovoj, Institutu za majku i dete na N. Beogradu i Ministarstvu za ekologiju vlade Republike Srbije.

Ovom prilikom promovisan je i novi izvršni direktor Echo music-a Dragan Milovanović kojim je istakao da je promena kadrovska politike ove firme nastala posle podnošenja finansijskog izveštaja o nedavno održanom ECHO festivalu na Lidu. Po njegovim rečima gubitak je nastao iznenadnim nevremenom koje je 13. jula izazvalo štetu na Ratnom ostrvu, kao i na scenskoj opremi. Kao razlog manjka novca Milovanović je naveo i nedovoljan broj prodatih karata. On nije želeo da govori o cifri koju duguje Echo music d.o.o. ali je istakao da su u nadoknadu sredstava uključuju pojedini sponzori i komunalne službe. Okupljenim organizatorima, hosterima i barmenima, koji su bili prisutni na konferenciji, a kojima još nije isplaćen novac za rad na julskom Festivalu, rekao je da ne može tačno da kaže kada će dug biti isplaćen, ali da će uskoro biti održan sastanak na kome će biti precizirana dinamika isplate.

Novina koju je najavila Vesna Jugović, direktor MISS YU, je da će se počev od ove godine stalno birati Miss Zemuna na Lidu. U četvrtak 4.septembra sa početkom 21:00 u izboru će učestvovati 20 Zemunki, a najlepša će učestovati na izboru za MISS SCG.

### **Broj 3/petak 5. septembar**

### **015**

#### **MISS ZEMUNA**

Na polufinalnom takmičenju za »Izbor miss SCG«, pod nazivom »Izbor miss Zemuna«, održanom sinoć na Lidu titulu najlepše ponela je 18-to godišnja Zemunka **Dragana Surla**. Peh koji je imala u šetnji pistom - iznenada joj se odvezala haljina,

naišao je na oduševljenje publike, ali ni stručni žiri nije ostao ravnodušan. Pobjednica je pored lente i cveća dobila i 50 hiljada dinara za odlazak na trogodišnje studije, a očekuje je i odlazak na pripreme za Izbor miss SCG u Grčku. Finalno takmičenje održaće se 1. oktobra i centru »Sava«. Na manifestaciji održanoj pod pokroviteljstvom Ministarstva za trgovinu i turizam Republike Srbije, takmičilo se 18 Zemunki uzrasta od 16 do 23 godine, a stručni žiri činili su, pored ostalih, i Neda Ukraden, Milovan Zdravković, Oliver Njego, Vesna Jugović, Ksenija Ivanović Mijatović, Veroljub Jovančević, predsednik IO SO Zemun, Slađana Delibašić.. Specijalni gost žirija bio je Miroslav Lazanjski.

## **016**

### **EVROPSKI DAN JEVREJSKE KULTURE**

Kao dan jevrejske kulture u Evropi od 1999. godine obeležava se 7. septembar. U 23 zemlje, od Grčke do Norveške održavaju se programi pod pokroviteljstvom međunarodnih jevrejskih organizacija, koji su ove godine na zajedničku temu »Judaizam i umetnost«.

Zemunska jevrejska opština će u nedelju 7.septembra organizovati celodnevni program u okviru kojeg je predviđen prijem kod predsednika SO Zemun i zajednički obilazak zemunske sinagoge, a u večernjim satima u prostorijama jevrejske opštine predavanja će održati akademik Ivan Klajn na temu jezičkih nedoumica i Šarlota Đurić koja će podsetiti na istorijat jedne zemunske jevrejske porodice.

## **017**

### **RADIONICA O NASELJU ROMA U ZEMUN POLJU**

Forum za etničke odnose, u saradnji sa lokalnim nezavisnim listom ''Hronika za Zemun'', u utorak 9. septembra 2003. godine u Međunarodnom press centru (Knez Mihailova 6 / III), sa početkom u 11:00, organizuje ''Radionicu o naseljima Roma - Iskustvo Zemun Polja''. Cilj i namera Radionice je da omogući da se svi akteri rešavanja problema romskog naselja u Zemun Polju i svi odgovorni i zainteresovani za unapređenje položaja Roma u Srbiji, kroz neposredan razgovor, usredsrede na rešavanje problema u ostvarivanju konkretnog projekta Zemun Polja.

Uvodna izlaganja će imati: dr. **Dušan Janjić**, koordinator Foruma za etničke odnose, **Tatjana - Pavlović Križanić**, savetnik za strategiju i planiranje Programa za reformu lokalne samouprave u Srbiji, **Jelena Marković**, savetnik u Ministarstvu za ljudska i manjinska prava i **Dragan Stojković**, glavni i odgovorni urednik ''Hronike za Zemun''.  
(Hronika)

018

#### **GOSTOVANJA KAMERNE OPERE 'MADLENIANUM'**

Posle letnje pauze ansambl KO 'Madlenianum' počinje sa gostovanjima u zemlji i inostranstvu. Povodom Obeležavanja 300 godina postojanja Sankt Peterburga, u sali Državne opere i baleta 'Rimski Korsakov', 16. septembra, biće prikazana koreografska aleo drama Gordana Dragovića 'Nižinski - Zlatna ptica', u koreografiji Krunoslava Simića.

U okviru 38. festivala 'Mokranjčevi dani', u Domu kulture u Negotinu, 19. septembra u 20:00, biće prikazana komična opera đoakina Rosinija 'Sinjor Bruskinio'.

Kao deo programa 7. muzičkog festivala 'Jesen na čukarici', u Kulturnoobrazovnom centru 'Čukarica' zakazan je 22. septembra u 20:00

koncert 'Operskih arija'. Uz klavirsku pratnju Dragana Anđelića, arije iz popularnih opera izvode prvaci KO: J. Trumbetaš, T. Obrenović, D. Olajoš, S. Štulić, V. Andrić i S. Kovačić. Isti program biće izveden i 30. septembra u 20:00 na 38. festivalu 'Mermer i zvuci', u Kneževoj dvorani, u Arandelovcu.

019

#### **PROLEĆE ZA IZBEGLICE**

U oktobru će započeti radovi na izgradnji stanova za dvadesetak izbeglih porodica iz Hrvatske koji se više od deset godina nalaze u privremnom smeštaju u Domu za slepe u Zemunu. Predviđeno je da radovi traju šest meseci tako da posle zime, u prvim prolećnim danima, ako sve bude teklo po planu na poslednjoj stanici autobusa 706 ove porodice dobiju trajni smeštaj. Opština Zemun je dodelila besplatne placeve, švajcarski SDC je obezbedio infrastrukturu, a UNHCR potreban građevinski materijal za izgradnju

#### **Broj 4/ ponedeljak 8. septembar**

020

#### **NVO SAMOHRANE MAJKE**

Nove prostorije NVO "Samohrane majke" od skora se nalaze u OŠ "Radivoj Popović", Prizrenska 37, Zemun. Upis novih članova vršiće se 15. septembra od 9:00 do 13:00, a sve informacije, do uvođenja fiksnog telefona, mogu se dobiti na broj: (065) 3161462. Udruženje, koje kao svoje članove, prima i samohrane očeve, vršiće i podelu polovne, dobro očuvane, garderobe. U planu je i otvaranje kluba, a o budućim aktivnostima ove NVO roditelji će biti upoznati prilikom upisa. (*ISH*)

021

## **POZORIŠTE LUTAKA "PINOKIO"**

Lutkarsko pozorište "Pinokio" počinje novu sezonu u nedelju 14. septembra u 11:00 predstavom Živomira Jokovića "Uspavana lepotica". Za kraj septembra planirana je premijera lutkarske predstave za odrasle - "Ivice", autora Dragoslava Todorovića. Za oktobar je predviđena premijera "Velike doktorske bajke", u režiji Vladimira Manjevića, po motivima Čapekove proze. Premijera do sada najvećeg produkcionog projekta "Pinokia" zakazana je za novembar - "Čarobno Kenzovo ogledalo" režiraće jedan od najpoznatijih režisera, poreklom iz Belorusije, Viktor Klimčuk.

Aansabl "Pinokia" odlazi 11. septembra u Rjazanj, rodno mesto Jesenjina, gde će sa predstavom "Crvenkapa", u režiji Juga Radivojevića, učestvovati na 9. međunarodnom festivalu lutkarskih pozorišta koji se održava od 12. do 18. septembra. (**ISH**)

## **022**

### **APEL DAVAOCIMA KRVI**

Od 1. septembra do danas, samo je 64 davaoca dalo krv, kažu u Kabinetu za transfuziju krvi KBC Zemun. Ovaj rezultat bi bio još nepovoljniji da u akciji održanoj 7. septembra u MZ "Jakovo" nije bilo 19 davalaca. Iz Kabineta poručuju da nedostaju sve krvne grupe i apeluju na dobrovoljne davaoce da se odazovu u što većem broju. (**ISH**)

## **023**

### **VIŠE NOVOROĐENIH**

Porodilište KBC Zemun beleži porast broja novorođenih - u julu 154, a u avgustu 158 beba. Od 4. do 7. septembra broj novorođenih bio je 20 (10 dečaka i 9 devojčica).

## **024**

### **OSLIKAVANJE ZAVETNOG KRSTA U GOSPODSKOJ ULICI**

Po narudžbi SO Zemun, zemunski ikonopisac, slikar i istoričar umetnosti Milovan Krznarić oslikava zavetni krst porodice Urošević iz 1863. godine na Trgu pobeđe u Zemunu. Zavetni krst, je posle višedecenijskog izgnanstva u porti Nikolajevske crkve vraćen na svoje mesto 1991. godine. U vreme protesta građana Zemuna u proleće 2000 godine to je bilo mesto okupljanja i paljenja sveća. U saradnji sa stručnjacima Narodnog muzeja iz Brograda i uz dozvolu Zavoda za zaštitu spomenika kulture, a shodno istorijskim dokumentima, Milovan Krznarić je pristupio oslikavanju svih polja na spomeniku. Planirano je da radovi, otpočeti početkom septembra, budu okončani do 5. oktobra (**ISH**).



025

#### **STALNA RASPRODAJA RK KRUG**

Na stalnoj rasprodaži firmirane garderobe u specijalizovanoj sportskoj robnoj kući "Krug" (Ičkova kuća) u Bežanijskoj ulici, mogu se kupiti po nabavnim cenama, nižim od 40 do 60 posto od uobičajenih, zaostali brojevi poznatih proizvođača. Tako je cena zimskih jakni firme "Confort" samo 1200 dinara. U ovom objektu prodaju i odeću novog domaćeg brenda PWL. Njihovi duksevi se prodaju po promotivnim cenama od 1250 dinara. Za one sa dubljim džepom "Krug" nudi kolekciju za sezonu jesen - zimu 2003. poznatih svetskih brendova - "Reebok", "Nike", "Adidas", "O'NIL", "Converse"...Cene od 3000 din. (**ISH**)

026

#### **TIZ PRIVATIZOVAN**

Posle prodajne aukcije održane 26. juna, Tekstilna industrija Zemun (TIZ) je u većinskom vlasništvu konzorcijuma 16 firmi, među kojima AMC "Afrodita", "Birograf", "Rojal", "Samson trade", "Folider", "Pobeks", "Nina", koja je i jedan od većih akcionara. Kupivši TIZ po početnoj ceni od 7 miliona i 400 hiljada dinara, konzorcijum je preuzeo na sebe sva potraživanja i dugovanja poznatog zemunskog proizvođača. TIZ neće menjati proizvodni program, niti će otpuštati radnike koji su vlasnici 30 posto akcija, dok je 70 posto u rukama konzorcijuma. (**ISH**)

#### **Broj 5/ utorak 9. septembar**

027

#### **RADIONICA O NASELJU ROMA U ZEMUN POLJU**

Forum za etničke odnose, održao je 9.septembra u međunarodnom press centru najavljenju radionicu povodom problema romskog naselja u Zemun polju. Posle uvodnih izlaganja Dušana Janjića, predsednika Foruma, Jelene Marković zamenika ministra za ljudska prava i etničke manjine, i urednika 'Hronike za Zemun' Dragana Stojkovića, u diskusiji su učestvovali predstavnici nevladinih organizacija Zemun polja - Romsko jedinstvo, DAE i Štab nezavisnih građana koji su pokušali da prisutnim potpredsedniku gradske vlade Ljubomiru Anđelkoviću i direktoru Urbanističkog zavoda Vladimiru Macuri objasne razloge za protivljenje gradnji objekta socijalnog stanovanja u Zemun polju, kad se ne rešavaju nagomilani socijalni, komunalni i urbanistički problemi celog naselja, a pogotovo 'Divljeg naselja' u blizini Železničke stanice, gde žive pretežno Romi, i u koje se svakodnevno naseljavaju stanovnici porušenih divljih naselja sa raznih gradskih lokacija. Jedinstven stav prisutnih je bio da nema govora o

etničkoj netrpeljivosti među stanovnicima Zemun polja, a da gradske vlasti moraju da potraže kompromisno rešenje. Gradski odbornik Dejan Marković predložio je osnivanje komisije Skupštine grada koja bi se bavila ovim i sličnim problemima sa kojima se suočavaju Romi u celom gradu.

**(Hronika)**

028

**BUDI DRUG I POKRENI OVAJ KRUG**

"Veliki mali svet", udruženje za podsticanje dečijeg razvoja iz sremskog sela Boljevci, uz finansijsku podršku Fonda za otvoreno društvo, Fondacije Čarls Stjuart Mot, Kralj Boduen i Građnske inicijative, u okviru konkursa "Razvoj etničkih odnosa u Jugoistočnoj Evropi, i ove školske godine nastavlja rad sa slovačkom i srpskom decom u Boljevcima. Susreti i radionice sa decom održavaće se, od septembra ove do marta naredne godine, pod nazivom "Budi drug i pokreni ovaj krug", a sa ciljem unapređenja međusobne saradnje Srba i Slovaka. Planirano je i proširenje programa i povezivanje dece Boljevacu sa decom iz drugih gradova - Kovin, Bečej, Sombor, Subotica, Zaječar, Sjenica... (ISH)

029

**UMETNIČKA GALERIJA STARA KAPETANIJA**

Izložba slika i pastela akademske slikarke Gordane Stojanović biće otvorena 16. septembra u 20:00 u umetničkoj galeriji "Stara kapetanija". Dvadesetak novih radova umetnice koja živi i stvara u Italiji, iz ciklusa Galerije "Naši u svetu", publika će moći da vidi do 28. septembra. Ovaj izložbeni prostor ima i stalnu prodajnu izložbu slika, grafika i predmeta primenjene umetnosti zemunskih umetnika, kao i izlagača. (ISH)

030

**PROZORI ZEMUNSKJE GIMNAZIJE**

Prozori na zgradi Zemunske gimnazije još uvek nisu zamenjeni, iako su pojedine dnevne novine objavile drugačiju informaciju. Po rečima direktora ove obrazovne ustanove Save Jerkovića, ni projektna dokumentacija koju priprema Skupština grada - nije završena, pa će verovatno ovo ugledno zdanje dočekati još jednu zimu sa starim prozorima. (ISH)

**Broj 6/ Sreda 10. septembar 2003.**

031

**DANI EVROPSKE BAŠTINE**

Dani Evropske baštine koji se održavaju 13. i 14. septembra u Beogradu ove godine su posvećeni mladima i licima sa

invaliditetom. Bogat program ima za cilj da afirmiše kulturnu različitost, kao i kulturni identitet, boreći se istovremeno sa prisutnom ksenofobijom i rasizmom. Turističko društvo Zemun (TDZ), ovim povodom organizuje razgledanje grada i upoznavanje sa njegovom istorijom i kulturno-istorijskim spomenicima. Okupljane zainteresovanih je u subotu 13. septembra, u 11:00 i 17:00, u bašti hotela »Central« (Glavna 10). Uz pratnju stručnog vodiča Miodraga Dabižića, razgledanje kreće Preradovićevom ulicom, a nastavlja se preko Trga pobede (zdanje Magistrata) Gospodskom ulicom, do Zemunskog keja i Stare kapetanije. Ova pešačka tura, u trajanju od 2 sata, obuhvata i obilazak Nikolajevske crkve, Gardoša, Karamatine kuće, Livnice Pantelić, Ičkove kuće, Srpskog doma i Zemunskog parka. Razgledanje Zemuna, Velikog ratnog ostrva i Beograda, pod nazivom »Grad sa reka u suton«, počinje u subotu u 18 časova. Za ovaj program obavezno je predhodno prijavljivanje TDZ na telefon 192-094. Polazak grupe je ispred hotela »Jugoslavija«, a plovidba traje 90 min. Svi programi su besplatni.

**032**

#### **EVROPA U ZEMUNU 2005. GODINE**

Delegacija opštine Zemun vratila se iz Bečke opštine Medling gde je prisustvovala obeležavanju 1100 godina prvog pominjanja naziva ove opštine. Proslavi su prisustvovali i predstavnici članica zajednice Jumelage koja okuplja opštine u sastavu velikih evropskih gradova. Na zajedničkom sastanku je odlučeno da Zemun bude domaćin Velike skupštine koja treba da se održi 2005. godine. Na ovaj način Zemun je na velika vrata vraćen u ovu zajednicu evropskih gradova u čijem radu je aktivno učestvovao od samog osnivanja 1972. godine pa sve do početka rata 1991.

**033**

#### **RADOVI U BEŽANIJSKOJ**

Radovi na asfaltiranju Bežanijske ulice počinju u petak 12. septembra. Zbog toga će tokom izvođenja radova saobraćaj u ovoj ulici biti obustavljen. Po rečima direktora »Beograd puta« Milana Savića, Bežanijska ulica je na trasi »Beogradskog maratona« i zbog toga su radovi u njoj neophodni. Pripremni radovi su obavljani i u okolnim ulicama - Oračkoj, Dubrovačkoj i Rajačićevoj, a završetak svih radova u ovom delu Zemuna se očekuje do kraja naredne nedelje.

**034**

## **PODRŠKA SIROGOJNU**

OŠ »Sava Jovanović - Sirogojno«, u kojoj se obrazuju i vaspitavaju deca sa posebnim potrebama, u petak 12. septembra posetiće predstavnici firme »Kondiva«, Petar Šešlija, predsednik Saveza učeničkih zadruga Republike Srbije i Snežana Vesić, sekretar Saveza učeničkih zadruga Republike Srbije. Tom prilikom oni će učenicima uručiti poklone, a u školi očekuju da će se na ovaj način mobilisati mediji u cilju podizanja javne svesti o uslovima u kojima se ova deca školuju i vaspitavaju, kao i o njihovom aktivnom učešću u zajednici.

**Broj 7/ četvrtak 11. septembar**

**035**

### **»HRONIKA ZA ZEMUN« PONOVO IZLAZI**

Posle četvoromesečne pauze, nezavisno glasilo »Hronika za Zemun« ponovo će biti na zemunskim kioscima u subotu 13. septembra. Ovim brojem redakcija će osim informacija o životu Zemuna, beležiti i duh vremena sa svim njegovim ružičastim i tamnim stranama. Nova serija »Hronike« će nedeljnim izlaženjem biti mnogo prisutnija u zemunskoj javnosti, što do sada zbog dvonedelnog ritma izlaženja nije bilo moguće. I pored dugova koje »Hronika« nije uspela da naplati za objavljene oglase, nastavak izlaženja »Hronike« omogućen je pre svega zahvaljujući jedinoj ovogodišnjoj donaciji dobijenoj od međunarodne fondacije IREX koja podržava nezavisne medije. I to upravo zbog zasluga »Hronike« u rasvetljavanju korupcije i delatnosti takozvanog »Zemunskog klana«. Kako se naglašava u redakcijskom uvodu »nastavak našeg rada najbolji je odgovor na još uvek nedemantovane klevete iz saopštenja Predsedništva SO Zemun, koje su ponovo objavljene u julskom broju »Zemunskih novina«. (ISH)

**036**

### **MANIFESTACIJA NA KEJU: »ZEMUN ART«**

Nevladina organizacija Via Centar, svakog petka do kraja oktobra, u periodu od 17:00 do 22:00, organizuje na Zemunskom keju (plato ispred restorana »Venecija«), manifestaciju »Zemun art«. Umetnici, zanatlije i ljudi kreativnog impulsa izlažu i prezentuju proces izrade rukotvorina, a osnovni kriterijum za izlaganje je kreativnost, autentičnost i kvalitet izraza. Posetioci Keja, uključujući i najmlađe, u prilici su ne samo da vide proces rada ili da kupe umetničke predmete, već da se i sami oprobaju u raznim zanatima i umetničkim veštinama. (ISH)

037

#### **ČITALAČKA ZNAČKA BIBLIOTEKE SVETI SAVA**

Do kraja septembra počinje akcija »Čitalačka značka« najstarije biblioteke na Balkanu »Sveti Sava« u Zemunu, sa ciljem da deca iskažu kritički duh prema književnosti. Akcija se odvija u saradnji sa »Prijateljima dece Zemuna«. Prateći programi Biblioteke se nastavljaju 16. septembra u 19:00 putopisnim predavanjem o Himalajuma Marije Lande, a koncert učenika Muzičke škole. »Kosta Manojlović« planiran je za 19. septembar u 19:00. (ISH)

038

#### **MODERNIZACIJA UJKA SEMA**

Modernizacija kuhinje zemunskog restorana MC Donalds-a, započeta 10. septembra, trajaće desetak dana. Kuhinja nove generacije obezbediće veći kvalitet ponuđene hrane iz bogatog asortimana lanca ovih popularnih restorana. Novina je i da se u delu prizemlja otvara ekspozitura HVB banke, ali će kompletan prostor i dalje zadržati prepoznatljiv zemunski štimung. (ISH)

039

#### **TURISTIČKI OBILAZAK ZEMUNA**

Turističko društvo Zemun (TDZ), povodom Dana Evropske baštine organizuje razgledanje grada i upoznavanje sa njegovom istorijom i kulturno-istorijskim spomenicima. Okupljane zainteresovanih je u subotu 13. septembra, u 11:00 i 17:00, u bašti hotela »Central« (Glavna 10). Uz pratnju stručnog vodiča Miodraga Dabižića, razgledanje kreće Preradovićevom ulicom, a nastavlja se preko Trga pobede (zdanje Magistrata) Gospodskom ulicom, do Zemunskog keja i Stare kapetanije. Ova pešačka tura, u trajanju od 2 sata, obuhvata i obilazak Nikolajevske crkve, Gardoša, Karamatine kuće, Livnice Pantelić, Ičkove kuće, Srpskog doma i Zemunskog parka.

Razgledanje Zemuna, Velikog ratnog ostrva i Beograda, pod nazivom »Grad sa reka u suton«, počinje u subotu u 18 časova. Za ovaj program obavezno je predhodno prijavljivanje TDZ na telefon 192-094. Polazak grupe je ispred hotela »Jugoslavija«, a plovidba traje 90 min. Svi programi su besplatni.

**Broj 8/ petak 12. septembar 2003.**

040

#### **PROTEST RODITELJA OŠ STEVAN SREMAC**

Nastavlja se protest roditelja učenika drugog pet razreda OŠ »Stevan Sremac« iz Dobanovaca zbog odlaska učitelja Milana Korice. Deca ni posle deset dana nisu došla na nastavu, jer ne prihvataju novu učiteljicu Zoricu Mitrović. Iako im je ponuđena druga učiteljica, koja trenutno radi u biblioteci škole, 23 roditelja su kategorični i ne pristaju ni na jednu opciju, rečeno nam je u školi »Stevan Sremac«. Vera Ristić, v.d. direktor Škole je za *ISH* izjavila da je Milan Korica radio na određeno vreme i da je sada, takođe na određeno, učitelj u OŠ »Stanko Marić« u Ugrinovcima. Kako ni razgovori sa Ministarstvom prosvete nisu dali rezultate, očekuje se da protiv ovih roditelja nadležni podnesu pojedinačne krivične prijave, jer ni stari, a ni novi zakon, ne prepoznaje njihove zahteve. (*ISH*)

041

#### **OPŠTINSKI ODBOR SAMOSTALNOG SINDIKATA ZEMUNA**

OO Samostalnog sindikata Zemuna u saradnji sa školom računara »Nautilus« vrši osnovnu obuku svojih članova za rad na računaru. Do sada je obuku, u trajanju od četiri nedelje, prošlo preko 300 članova ovog sindikata. (*ISH*)

042

#### **JAZZ CLUB U KLUBU MATIČNE KULTURE ZEMUNA (KMKZ)**

Svakog utorka od 19:30 u Jazz club-u KMKZ-a (Karamatina 17) ukupljaju se veterani Zemunskog i Beogradskog džez-a koji zajedno sa mladim izvođačima prave originalan štimung. Posebo su atraktivni nastupi Predraga Kostića Kokana, jednog od naših legendarnih jazz trubača. Ulaz je besplatan. (*ISH*)

**Broj 9/ ponedeljak 15. septembar 2003.**

043

#### **VELIKO INTERESOVANJE ZA OBILAZAK ZEMUNA**

Iako su vremenski uslovi tokom predhodnog vikenda bili nepovoljni, vladalo je veliko interesovanje Beograđana za programe turističkog razgledanja Zemuna, u okviru manifestacije Dani evropske baštine. U Turističkom društvu Zemun kažu da je bez obzira na kišu, organizovano čak sedam grupa (četiri pešačke i dve brodske), a naknadno je realizovana još jedna sa grupom mališana iz Hrvatske koji su bili gosti Skupštine grada. Istorijske i kulturne znamenitosti Zemuna razgledali su i gosti Beograda iz Češke i Holandije. (*ISH*)

044

#### **KRITIČNO U KABINETU ZA TRANSFUZIJU**

U akciji dobrovoljnog davanja krvi održanoj u petak 12. septembra u preduzeću «Fitofarmaciji», odziv je bio iznad očekivanja. Od 200 zaposlenih u ovom preduzeću, blizu pedeset posto je dalo krv. Iz Kabineta za transfuziju krvi KBC Zemun apeluju na građane da je velika nestašica svih krvnih grupa, posebno A negativne i O negativne. Naredna akcija planirana je za četvrtak 18. septembra u holu SO Zemun (prvi sprat), od 10:00 do 13:00. (ISH)

**045**

#### **UMETNIČKA GALERIJA STARA KAPETANIJA**

Izložba slika i pastela akademske slikarke Gordane Stojanović biće otvorena u utorak 16. septembra u 20:00 u umetničkoj galeriji "Stara kapetanija". Dvadesetak novih radova umetnice koja živi i stvara u Italiji, iz ciklusa Galerije "Naši u svetu", publika će moći da vidi do 28. septembra. Ovaj izložbeni prostor ima i stalnu prodajnu izložbu slika, grafika i predmeta primenjene umetnosti zemunskih umetnika, kao i izlagača. (ISH)

#### **Broj 10/ Utorak/ 16. septembar**

046

#### **PRESELJENJE PRIZRENSKE BOGOSLOVIJE**

Ministar vera u Vladi republike Srbije dr Vojislav Milovanović i vladika crnogorsko primorski Amfilohije Radović posetili su u ponedeljak 15. septembra Skupštinu opštine Zemun, gde ih je primio predsednik dr Vladan Janićijević sa svojim saradnicima.

Kako ISH saznaje, tema razgovora bila je želja SPC da u zgradu Srpskog doma u porti Bogorodičine crkve, koja je pre tri godine denacionalizovana i dodeljena SPC, preseli srednju bogoslovsku školu poznatu kao »Prizrenska bogoslovija«.

U ovom zdanju iz 1908. godine već decenijama radi specijalna osnovna škola »Sava Jovanović Sirogojno« za koju se traži rešenje za novi smeštaj.

Očekuje se nastavak razgovora o ovom problemu uz učešće nadležnih ministarstava i sekretarijata za prosvetu. (ISH)

047

#### **GUČA NA "LIDU"**

Festival etno muzike »Guča u Beogradu« biće održan od 19. do 21. septembra na zemunskom »Lidu« uz učešće svih takmičara »Guče 2003«.

Razlog zbog kojeg ova manifestacija posle 43 godine izlazi iz okvira podneblja u kojem je nastala je humanitarne prirode.

Deo sredstava namenjen je Institutu za majku i dete, Dečijoj bolnici u Tiršovoj i službi za ekologiju pri Skupštini grada Beograda.

Na konferenciji za štampu održanoj tim povodom 16. septembra na »Lidu«, izvršni direktor »Echo music«-a Dragan Milovanović

izrazio je nezadovoljstvo povodom nedovoljne medijske zastupljenosti predstojećeg Festivala i naglasio da je direktor RTS-a Aleksandar Crkvenjakov odbio, bez obrazloženja, da informiše javnost o ovoj manifestaciji.

Da bi javnost ipak bila upoznata sa predstojećim događanjima, u petak u 13:00 Knez Mihailovom ulicom proći će svečana povorka

deset trubačkih orkestara i dece zemunskog KUD »Branko Čopić« - Teleoptik, a samouslugama »Si-marketa« već dele flajere sa najavom manifestacije.

Pored mnogobrojnih orkestara, grupe »Balkanika« iz Bugarske i koncerta Vlade Maričića, posle dužeg vremena biće održana i modna revija poznatog proizvođača džempera iz Sirogojna, a ljubiteljima nacionalne kuhinje obezbeđen je kvalitetan »program« po povoljnim cenama. Cene ulaznica za manifestaciju koja počinje u petak 19. septembra u 18:00 su 30 dinara do 18 časova a u noćnim satima 100 dinara. (ISH)

048

#### **PROMOCIJA NOVIH AUTOBUSA IKARBUSA**

Promocija prvih 10 od 40 solo gradskih autobusa namenjenih GSP-u, koje je IKARBUS dobio na tenderu u julu mesecu, biće održana u sredu 17. septembra u sali Upravnog odbora ovog zemunskog proizvođača. Prilikom obilaska fabričke hale gosti će imati priliku da vide novu tehnologiju izrade ovih autobusa, kao i autobuse spremne za izvoz u Rusiju. Događaju će prisustvovati gradonačelnica Beograda Radmila Hrustanović, predsednik IO Skupštine grada Nenad Bogdanović sa saradnicima, generalni direktori GSP - a i LASTE, čiji će domaćin biti generalni direktor IKARBUS-a mr. Srećko Nijemčević sa saradnicima. (ISH)

049

#### **PRIJATELJSKA UTAKMICA U "PINKIJU"**

U okviru priprema za predstojeće prvenstvo, u sredu 17. septembra u Velikoj dvorani SC »Pinki«, održaće se prijateljska utakmica između KK Lavovi 063 i kiparskog prvoligaša KK Kalavaros. Utakmica počinje u 18:00, a ulaz je besplatan. (ISH)

050



## **SIMPOZIJUM AGROEKONOMISTA**

Simpozijum agroekonomista sa međunarodnim učešćem održaće se 25. i 26. septembra na Poljoprivrednom fakultetu. Učešće je prijavilo oko 130 naučnika sa preko 80 naučnih radova na temu «Poljoprivreda i ruralni razvoj u evropskim integracijama. Cilj je bliže upoznavanje mladih sa perspektivama života i zapošljavanja na selu. (ISH)

### **Broj 11/sreda 17. septembar**

051

#### **ĐACIMA PO 3000 DINARA ZA ŠKOLSKI PRIBOR**

Skupština grada Beograda dodelila je novčanu pomoć u iznosu od 3.000 dinara socijalno ugroženoj deci Zemuna za nabavku školskog pribora. Roditelji dece već dva dana čekaju u velikom redu ispred zemunskog Centra za socijalni rad u Tvorničkoj ulici, kako bi im pomoć bila isplaćena, a isplata se nastavlja i u petak 19. septembra od 9:00 časova. Oko 1400 dece, od čega 140 bez roditeljskog staranja, dobijaju ovaj novac mimo redovnih isplata predviđenih socijalnom pomoći, uz ažuriranje spiskova korisnika. Isplatu obavljaju socijalni radnici Centra, zbog čega moraju da odlože svoje redovne profesionalne aktivnosti. (ISH)

052

#### **IZLOŽBA U DOMU VAZDUHOPLOVSTVA**

Izložba slikarke Dobrile Kukavčić (1939) otvara se u četvrtak 18. septembra u 19:30 u galeriji Doma Vazduhoplovstva. Biće izloženo 60 pejisaža ove umetnice, većinom ulja na platnu, čije je radove videla i publika SAD i Brazila. Izložbu otvara akademski slikar Dobri Stojanović, a u muzičkom delu programa nastupaju učenici MŠ »Kosta Manojlović«. Pejisaži Dobrile Kukavčić izloženi su do 2. oktobra, a Galerija je otvorena radnim danom od 16:00 do 20:00. Ulaz slobodan. (ISH)

053

#### **UDRUŽENJE »ROMI U EGZODUSU SA KOSOVA I METOHIJE«**

Krajem juna osnovano je Udruženje »Romi u egzodusu sa Kosova i Metohije« sa sedištem u Prvomajskoj 118, u Zemunu. Za sada ima oko tri hiljade članova sa teritorije Beograda, a samo u Zemunu ih je registrovano oko 1000. Cilj je pomoć socijalno ugroženim Romima, samohranim majkama i nezaposlenima. Dugoročnim planom aktivnosti je predviđen je rad na opismenjavanju i trajnijem osposobljavanju članova Udruženja za uključivanje u lokalnu zajednicu. Za sada se samofinansiraju, a pored problema koje imaju oko evidentiranja svoje ciljne grupe, koju otežava specifičan način života ove populacije, postoji i problem nedovoljne

prioritetne humanitarne pomoći u hrani i odeći. Predsednik Udruženja, koje ima i svoj fudbalski klub, je Čerim Gaši, a njegov zamenik Muhamed Osmanaj. (ISH)

**Broj 12/četvrtak 18. septembar 2003.**

**054**

**DAN BEZ AUTOMOBILA**

U okviru obeležavanja evropske nedelje mobilnosti »Dan bez automobila«, 21. septembar je određen kao dan kada svaka opština promoviše svoju pešačku zonu. U Zemunu pešačka zona se organizuje od 10:00 do 18:00, od restorana »Venecija« do kule na Gardošu. Tom prilikom će biti zatvorene za saobraćaj ulice Kej oslobođenja, od restorana »Sent Andrej«, Njegoševa do Nikolajevske crkve, Sindelićeva do Grobljanske i Grobljanska do Kule. U ovu ekološku akciju uključile su se nevladine organizacije »Ekološki pokret Zemuna«, Prijatelji dece Zemuna«, »Turističko društvo - Zemun«, kao i sve one čiji programi podrazumevaju muziku, kulturu i umetnost. Kako je ova godina posvećena osobama sa posebnim potrebama, specifičnost ovogodišnje akcije je da se osobama sa ograničenom mobilnošću omogući bolja komunikativnost. (ISH)

**055**

**NOVO RUHO BULEVARA NIKOLE TESLE**

Na licitaciji koju je raspisao Sekretarijat za saobraćaj Skupštine grada, zemunski »Planum« dobio je kao najpovoljniji izvođač radove na rekonstrukciji asfaltnog kolovoza u Bulevaru Nikole Tesle, od Brankovog mosta do Karađorđevog trga. Osim uklanjanja starog asfaltnog zastora, biće postavljeno 36000 kvadratnih metara novog asfalta, u dužini od 4100 m. Ako sve bude išlo po planu, ova ugledna građevinska firma planira da završi saobraćajnicu, koja spaja dva stara jezgra gradova - Beograda i Zemuna, do 1. oktobra. (ISH)

**056**

**TAKMIČENJE ALASA U PETROVČIĆU**

Takmičenje alasa u pripremanju riblje čorbe - IV memorijal »Zoran Vasić«, održaće se na Malu Gospojinu 21. septembra u Petrovčiću, u dvorištu crkve Jovana Krstitelja, sa početkom u 16:00. U programu učestvuje hor crkve Svetog Marka iz Beograda, a humanitarna prodaja riblje čorbe planirana je za 19:00. Cena porcije - 50 dinara. Tom prilikom se očekuju i prvi donatori za izgradnju Parohijskog doma. Generalni sponzor takmičenja je ribarnica »Dragor« iz Indije. (ISH)

**057**

## **DAN DRUŽENJA SA PSIMA**

Dan druženja sa psima, namenjen deci sa specijalnim potrebama, održaće se u subotu 20. septembra na poligonu Kluba dresera vodiča pasa »Pjevčević« u Ugrinovcima sa početkom u 10:00. Više od dvadesetoro dece sa specijalnim potrebama (oštećenje vida, sluha, autizam, cerebralna paraliza) iz nekoliko beogradskih Centara za brigu o deci provešće dan družeći se i igrajući se sa specijalno obučanim psima koji će na poligonu demonstrirati neke od svojih sposobnosti. Obezbeđeno je posluženje, kao i prigodni pokloni za decu. (ISH)

**Broj 13/petak 19. septembar 2003.**

**058**

### **PRODAT ZEMUN**

Trgovinsko preduzeće »Zemun« (poznatije kao Modna kuća »Zemun«), koja u samom centru Zemuna ima poslovni prostor od oko 3000 kvadrata, prodana je juče na aukciji Agencije za privatizaciju firmi »Zekstra« za oko 200 hiljada evra.

**059**

### **»VARNOST« VLASNIK FITEP-a**

Na aukcijskoj prodaji održanoj 18.septembra, »Varnost« iz Maribora je kupio DP FITEP po početnoj ceni od oko 150 hiljada evra postavši tako vlasnik 70 posto vrednosti procenjenog kapitala ove zemunske firme.

**060**

### **NASTAVAK RADOVA NA KEJU**

Uskoro se očekuje nastavak asfaltiranja Zemunskog keja na potezu od Karađorđevog trga do kluba Radecki, kažu u »Beograd putu«. Takođe će duž celog Keja biti postavljena i nova javna rasveta, a radovi počinju, naredne nedelje, odmah po završetku započetih radova u Oračkoj, Dubrovačkoj i Rajačićevoj ulici.

**061**

### **PROJEKAT RASVETE ZEMUNSKOG PARKA**

Pokrenut je postupak za izradu projekta za obnovu javne rasvete Zemunskog parka. Kako su stubovi i svetiljke u izuzetno lošem stanju, biće zamenjeni novim, a od Zavoda za zaštitu spomenika kulture biće zatraženo mišljenje oko uklapanja svetiljki u zemunski eksterijer, kaže Milan Janković iz uprave za energetiku Gradskog sekretarijata za komunalne i stambene poslove i dodaje da bi početak radova mogao da se očekuje u prvoj polovini naredne godine.

062

#### **ZEMUNAC POBEDIO U LESKOVCU**

Nekada ugledan konkurs karikature u Leskovcu obnovljen je posle 14 godina pauze, pri čemu je organizatorima - privatnom preduzeću "Benepharm" i njegovom direktoru Saši Stojanoviću, značajnu logističku pomoć pružio Zemunski međunarodni salon karikature. Naš sugrađanin Branko Najhold bio je i predsednik žirija leskovačkog konkursa, a takođe je i zvanično otvorio izložbu selektovanih radova, 17.septembra. Među 42 učesnika konkursa u Leskovcu bilo je i nekoliko zemunskih karikaturista, koji su zabeležili i značajne rezultate: Slobodan Obradović je osvojio prvo mesto (i nagradu od 8.000 dinara), dok je Vlado Volaš osvojio jednu od četiri (nenovčane) specijalne nagrade.

063

#### **FINALE U OKTOBRU**

U nedelju 21. septembra od 08:00 do 16:00, u SC »Pinki«, Odbojkaški savez Beograda organizuje Prvenstvo beogradskih škola u odbojci. Najbolji se kvalifikuju za oktobarsko finale.

064

#### **HIP HOP SA PLIVANJEM**

Jedinstvena hip hop žurka održaće se po drugi put u Beogradu u subotu 20. septembra u kafe klubu »Crna mačka«. Od 22:00 do 04:00 nastupaju DJ Jeca i Toma, a posetioći će moći i da se kupaju u bazenu SC »Pinki« u okviru kojeg se i nalazi ovaj kafe klub. Ovakve žurke će se od sada organizovati svakog meseca, a ona glavna planirana je u istom prostoru za doček nove godine. Ulaz 200 dinara.

#### **Broj 14/ponedeljak 22. septembar**

065

#### **TRKA ZA SREĆNIJE DETINJSTVO**

Opštinski odbor Crvenog krsta Zemuna u saradnji sa Opštinskim odborom Crvenog krsta Novog Beograda, a na inicijativu Crvenog krsta Srbije, organizuje u subotu 4. oktobra, na poligonu Ušće, sa početkom u 10:00, trku »Za srećnije detinjstvo«. Ova tradicionalna trka Crvenog krsta održava se svake godine na Svetski dan deteta i okuplja za učesnike čak osnovnih škola. Organizatori su obezbedili za pobednike prikladne nagrede, a promoteri su poznati

atletičari i istaknuti sportisti. Cena startnih brojeva, kao uslova za učešće u ovoj akciji je 30 dinara.

Opštinski odbor Crvenog krsta Zemuna odlučio je da jednu polovinu prihoda od prodatih startnih brojeva dodeli školama na teritoriji Zemuna kao pomoć najugroženijim đacima, a drugu za organizovanje oporavka socijalno ugroženih đaka i dece iz nepotpunih porodica, kao i talentovanih đaka, u odmaralištima Crvenog krsta. **(ISH)**

066

#### **TELEFONI JP ELEKTRODISTRIBUCIJA BEOGRAD**

J.P. Elektrodistribucija Beograd obaveštava svoje korisnike da je broj telefona Informativnog centra EDB-a 340-55-55. Na ovom broju mogu se dobiti sve vrste informacija o delatnosti EDB-a. Radno vreme operatera je radnim danom od 07:00 do 15:00, a govorni automat, na istom broju, dostupan je 24 časa dnevno.

Telefoni za prihvatanje prijave kvarova na elektrodistributivnoj mreži, za Sektor 3, u koji spadaju područja opština Zemun i Novi Beograd je 456-042 i 453-543.

067

#### **ŠAPAT ČELIKA I ČIPKE**

Povodom međunarodne godine ljudi sa posebnim potrebama zemunska biblioteka »Sveti Sava« organizuje u četvrtak 25. septembra u 19:00 poetsko veče istoričara Jovane Stojanović, koja promoviše svoju knjigu »Šapat čelika i čipke«. Na promociji će učestvovati Ljubodrag Dimić, prof. na Filozofskom fakultetu i Ljiljana Krezić, prof. srpskog jezika. **(ISH)**

068

#### **PRODAJNA IZLOŽBA U STAROJ KAPETANIJI**

Prodajna izložba članova Društva likovnih i primenjenih umetnika Zemuna, održaće se od 27. septembra do 12. oktobra u Umetničkoj galeriji »Stara kapetanija«. Slike, akvarele i grafike, izložiće preko 30 umetnika. Radno vreme Galerije je svakog dana od 10:00 do 14:00 i od 17:00 do 20:00.

069

#### **IZLOŽBA RADOVA SA ŠIROKE STAZE**

Radovi sa upravo završene Likovne kolonije »Široka staza« biće prikazani na izložbi koja se otvara 2. oktobra u Klubu vazduhoplovstva (Štrosmajerova 3) sa početkom u 19:00. Izložbu otvara hor eparhije Sremske »Cveti Nikolaj«, a dirigent je Georgije Maksimović.

**Broj 15/utorak 23. septembar**

070

#### **BARIKADAMA I BENZINOM PROTIV NEPRAVDE**

Rešenjem Trgovinskog suda u Beogradu, za sredu 24. septembra u 10:00 časova, najavljeno je prinudno iseljenje UDP »Central« iz prostorija restorana »Drina«, »Toplica«, »Belo jagnje« i »Jadran«. Restorane koji su decenijama u sastavu ovog ugostiteljskog preduzeća, predhodna rukovodeća garnitura je zbog navodne nerentabilnosti odlučila da vrati vlasniku JP Poslovni prostor -Zemun, bez saglasnosti organa upravljanja, a sadašnje rukovodstvo »Centrala« smatra da je povraćaj bio bespravan o čemu govori i podatak da je na konkursu Poslovnog prostora, najveću cenu za »Belo jagnje« ponudio sin, školarac, predhodnog direktora Milana Ralića. Suđenje JP Poslovni prostor, po tužbi UDP »Central«, zakazano za utorak 23. septembra, u IV opštinskom sudu, odloženo je za 12. novembar, a odmah zatim, od Trgovinskog suda stiglo je rešenje o prinudnom iseljenju. Preko 40 radnika iz objekata predviđenjih za iseljenje ponovo, kao i u junu ove godine, pretili barikadama i kantama sa benzinom. (*ISH*)

071

#### **NAJLEPŠI BALKONI, BAŠTE I ULAZI**

Na inicijativu IO SO Zemun, pokrenuta je akcija za najlepše uređen balkon, baštu i ulaz. Obilazak preko 42 prijavljenih kandidata izvršen je u periodu od 25. avgusta do 8. septembra, a žiri imenovan od Odeljenja za inspeksijske poslove, sektora za ekologiju, u utorak 21. septembra proglasio je pobednike. Prve nagrade su dobili: za »Najlepši balkon« Zemuna - porodica Fržop, iz Ulice Dragana Rakića br. 51, za »Najlepšu baštu« - Vuković Vesna iz Ulice Janka Čmelika br. 12, a za »Najlepši ulaz« - Janković Vesna iz Ulice Akademske br. 12. (*ISH*)

072

#### **UVID U BIRAČKE SPISKOVE**

Javni oglas za uvid, upis, brisanje, izmene, dopune ili ispravke biračkih spiskova, na teritoriji opštine Zemun, mogu se obaviti svakog radnog dana od 8:00 do 16:00 časova u zgradi SO Zemun, kao i u prostorijama pripadajućih mesnih kancelarija. Prilikom ovih radnji potrebna je važeća lična karta ili neka druga identifikaciona isprava, a krajnji rok je 31. oktobar. Posle ovog datuma promene su moguće samo uz rešenje nadležnog Četvrtog opštinskog suda. (*ISH*)

073

#### **UJKA SEM POČEO DA RADI**

U ponedjeljak 22. septembra, posle dve nedelje radova na renoviranju kuhinje, počeo je sa radom zemunski Mc Donald's. Građevinski radovi u delu prizemlja restorana, koji je zbog pada prometa izdat ekspozituri HVB banke, još uvek su u toku, a završetak se očekuje sledeće nedelje. (**ISH**)

074

#### **TIME OUT USKORO U ZEMUNU**

Međunarodna kompanija Great United Trading, koja posluje u 14 zemalja Centralne i Istočne Evrope, otvorila je svoje predstavništvo u hotelu »Jugoslavija« u Zemunu. Kompanija je stekla veliki ugled u proizvodnji i distribuciji tekstila, poseduje osam robnih marki, od kojih je vodeća TIME OUT. Svoje poslovanje bazira na visokom kvalitetu svojih proizvoda, uz popularne cene. Prošle nedelje je svoju jedinu prodavnicu otvorila u Nušićevoj ulici u Beogradu, a u narednih godinu dana u planu je otvaranje i jedne u Zemunu. (**ISH**)

**Broj 16/sreda 24. septembar 2003.**

075

#### **BARIKADAMA I BENZINOM PROTIV NEPRAVDE**

Kako je i bilo najavljeno, u zemunski restoran »Drina«, jutros oko 10:00 časova, došli su sudski izvršitelji, policija potpomognuta vozilom šlep službe i predstavnik JP Poslovni prostor sa namerom da isprazne inventar dosadašnjih zakupaca UDP »Central«. Onemogućeni radnicima »Centrala« koji su se zabarikadirali u restoranu, preteći da će benzinom zapaliti i restoran i sebe, sudski izvršitelji su, posle kraćih pregovora sa radnicima i rukovodstvom, odložili iseljenje na neodređeno vreme.

Komentarišući razloge koji su doveli do ove situacije, dugogodišnji radnik »Centrala« Zorica Lučić za ISH naglašava da je predhodno rukovodstvo ove kuće lošom poslovnom politikom ostavilo preduzeće u velikim dugovanjima, ali da je novi direktor Toma Milikić izmirio sva dugovanja prema JP Poslovni prostor. Kako je UDP »Central« zakupac i restorana »Belo jagnje«, »Toplica«, i »Jadran«, Lučić tvrdi da će radnici životima braniti svoje restorane, pitajući se kakav je interes JP Poslovni prostor da ove lokale izda drugima kada je UDP »Central« namirio svoja dugovanja. (**ISH**)

076

#### **PETAR PANIĆ OPERISAN - ODLOŽENA PRESUDA**

Dana 8. septembra 2003. posle pet godina, održano je u IV opštinskom sudu ročište povodom nemilog događaja iz jula 1997. godine kada je tadašnji telohranitelj Vojislava

Šešelja Petar Panić pretukao u Ugrinovačkoj ulici Branka Munjizu zato što se usprotivio gradnji na zelenoj površini ispred svoje kuće. Panićev objekat je kao nelegalan srušen ovog proleća, a za 24.septembar 2003. je bilo zakazano završno ročište. Sudija Zoran Tejić (treći po redu) odložio je izricanje presude za 20.oktobar 2003. jer je Petar Panić u nedelju operisan u Urgentnom centru, po izjavi njegovog advokata. Svedoci tužioca, Feđa Ribičić i Dragan Živković, su potvrdili na glavnom ročištu da je Branko Munjiza brutalno pretučen od strane Petra Panića. Svedoci okrivljenog, Ljubiša Buha - Čume, Loran Milić, Dušan Spasojević (u međuvremenu je ubijen), Dušan Krsmanović i Milan Jurišić - Jure, svi sa poternice »Sablje«, nisu se pojavili. Odbrana tvrdi da je slučaj, koji zastareva 17. decembra 2003. godine, politizovan. **(ISH)**

077

#### **ZELENI TALAS U GLAVNOJ ULICI**

U toku su radovi "Beograd puta" na semaforizaciji Glavne ulice, kojom će biti povećana propusna moć ove zemunske saobraćajne arterije, smanjena njena zagađenost i povećati bezbednost pešaka. Zbog planiranih radova na izgradnji podzemne instalacije na samoj saobraćajnici, tokom predstojećeg vikenda, za vozila će naizmenično biti zatvarane jedna i druga traka. Završetak građevinskih radova i priključenje na električnu mrežu, u "Beograd putu" očekuju do kraja oktobra, kada će novi semafori u Glavnoj ulici biti sinhronizovani - zeleni talas.

Tokom predstojećeg vikenda intenziviraće se i građevinski radovi na semaforizaciji raskrsnice u centru Batajnice, a saobraćaj u ulici Josipa Broza Tita biće redukovano. **(ISH)**

078

#### **VIA CENTAR**

U okviru manifestacije »Zemun Art«, svakog petka do kraja oktobra, od 17:00 do 22:00, NVO »Via Centar« organizuje na Zemunskom keju (plato ispred restorana »Venecija«) atraktivna dešavanja. U petak 26. septembra, u muzičkom programu nastupa Papa Nik i »Institut«. **(ISH)**

079

#### **INDUSTRIJA OBUĆE BEOGRAD**

Zemunska Industrija obuće »Beograd« biće jedna od retkih domaćih firmi koja će izložiti svoj novi asortiman za sezonu jesen/zima 2004/2005 na predstojećem 25. međunarodnom sajmu kože i obuće koji se održava od 2. do 5. oktobra na Beogradskom sajmu. Ovogodišnju manifestaciju obeležiće nastupi grupnih proizvođača, većinom iz Slovenije i Hrvatske. **(ISH)**



080

### **TAKMIČENJE INVALIDA**

Povodom proslave 30 godina postojanja Društva za sport i rekreaciju invalida Zemuna u četvrtak 25.septembra održaće se na Gradskom stadionu u Zemunu takmičenje u nekoliko disciplina kao što su atletika, bacanje koplja, diska, šah, pikado itd. Na takmičenju učestvuju i deca iz škola sa specijalnim potrebama. Organizator ovog takmičenja koje je ima i kvalifikacioni karakter za gradsko i republičko takmičenje je gradski savez za sport i rekreaciju invalida. Veliku pomoć i medijsku pažnju obezbedila je kompanija BK. U nedelju 28. istim povodom biće održana svečana akademija u velikoj sali Doma vazduhoplovstva na kojoj će biti dodeljene povelje, plakete, zahvalnice i diplome članovima udruženja i zaslužnim građanima koji su doprineli razvoju udruženja u proteklih 30 god. Treba napomenuti i to da su Društvo za sport i rekreaciju invalida Zemuna i njen predsednik Radiša Jovanović proglašeni za najbolju organizaciju, odnosno predsednika u Srbiji. (ISH)

### **Broj 17/četvrtak 25. septembar**

081

### **MAGISTRAT - ISELJENJE POSLE IZBORA**

Okružni sud u Beogradu doneo je 18. avgusta konačno rešenje i odbacio žalbu Srpske radikalne stranke na presudu IV okružnog suda iz marta ove godine o iseljenju iz zgrade Magistrata. Ova odluka je izvršna bez obzira na eventualno obraćanje radikala Vrhovnom sudu za obnovu postupka. Kako »Hronika« saznaje presuda je stigla na opštinsku adresu ovih dana. Prema proceni jednog opštinskog funkcionera treba sačekati da se održe izbori za predsednika Republike zakazani za 16. novembar zbog neželjenih političkih interpretacija i mogućih zloupotreba izvršenja ove sudske presude u toku kampanje. (ISH)

082

### **KRSTOV DAN - SLAVA SO ZEMUN**

Skupština opštine Zemun u subotu 27. septembra proslavlja, od prošle godine ustanovljenu svoju slavu - Krstovdan. Svečanu liturgiju u Nikolajevskoj crkvi služiće njegova svetost patrijarh Pavle, sa početkom u 10:30, posle koje će ulicama Zemuna krenuti litija. U okviru kulturno-umetničkog programa, kod Zavetnog krsta Uroševića, gde će biti obavljeno i rezanje slavskog kolača, nastupiće ansambl lutkarskog pozorišta »Pinokio«. kod restorana »Venecija«, predviđeno je takmičenje zemunskih alasa u pripremanju riblje čorbe, kao i promenadni koncert Džez orkestra Kluba

matične kulture Zemuna. Na Trgu Pobjede održaće se u poslepodnevnim satima defile fijakera i trkaćih konja, od 19:30 na sceni kod Zavetnog krsta održaće se smotra tamburaških orkestara.

Zemunski sportisti će Krstovdan proslaviti organizovanjem revijalnih utakmica i egzibicionih treninga, a od učesnika nastupiće VK »Galeb«, kajakaši klub »Zemun«, jedriličari, kao i takmičenje sportskog društva SVEBOR..

### **083**

#### **SAOBRAĆAJ ZA KRSTOVDAN**

U subotu. 27. septembra po saglasnosti Gradskog sekretarijata za saobraćaj, a zbog prolaska litije povodom slave SO Zemun - Krstovdana, biće privremeno zatvorene za motorni saobraćaj sledeće zemunske ulice:

- Od 10:00 do 10:45 i od 12:45 do 13:00 Njegoševa ulica
- Od 10:45 do 11:30 i od 12:30 do 12:45 Glavna ulica
- Od 11:30 do 12:00 ulica Đure Đakovića, Kej oslobođenja i Gospodska

**(Služba za informisanje i protokol SO Zemun)**

### **084**

#### **MEĐUNARODNA SARADNJA**

Posle nedavnog učešća delegacije Skupštine opštine Zemun na proslavi 1100 godina Bečke opštine Medling, u okviru saradnje sa zajednicom evropskih bratskih gradova »Jummelage« u četvrtak 25. septembra u posetu Rimskoj opštini Veletri otputovala je četvoročlana delegacija SO Zemun koja će prisustvovati 74. Festivalu grožđa i vina do 30. septembra

### **085**

#### **TREĆI BROJ NEDELJNE SERIJE HRONIKE**

U subotu 27. septembra izlazi iz štampe 79. broj lokalnog lista »Hronika«, treći u seriji nedeljnog izlaženja. »Hronika« se može kupiti na oko 80 prodajnih mesta na celoj teritoriji opštine Zemun. U ovom broju osim obilja vesti i informacija »Hronika« objavljuje razgovor sa Miodragom Ferenčakom, rukovodiocem urbanističkog planiranja povodom usvajanja Generalnog urbanističkog plana, reportažu o stanju u preduzeću IMPA čiji je većinski vlasnik nedavno postao C-market, odgovor direktora Uprave za energetiku grada Beograda, Jelene Karamata našem sugrađaninu Zdenku Štromaru povodom njegove tvrdnje da Glavna ulica u Zemunu nije adekvatno osvetljena, informacije o početku radova na izgradnji gasne mreže u naselju Kalvarija, utiscima sa smotre »Guča u Beogradu, održanom na Lidu... **(ISH)**

**Broj 18/petak 26. septembar**

**086**

**U PONEDELJAK 22. SEDNICA SO ZEMUN**

U ponedeljak 29. septembra sa početkom u 13:00 zakazana je u Velikoj sali SO Zemun 22. sednica SO Zemun. Na dnevnom redu, pored informacija o stanju privrede na teritoriji opštine, aktivnostima na rešavanju komunalnih problema i usvajanja deklaracije o izbeglicama i povratnicima, biće razmatrana i pitanja o postupku izbora glavnog i odgovornog urednika Zemunskih novina, kao i o usvajanju zaključka o pokretanju inicijative za izradom studije izvodljivosti osnivanja javnog preduzeća za kulturno-informativnu i radiodifuznu delatnost.

**(Hronika)**

087

**NORVEŽANIN U ZEMUNU**

Ugledni engleski multimedijalni umetnik Kristijan Skeieeiee asistent na univerzitetu Gold Smith u Londonu, poreklom Norvežanin, doputovao je danas u Zemun radi instalacije internet sajta na kome će biti postavljene radove umetnika Likovne kolonije »Široka staza 03« koja je održana od 5. do 7. septembra na obali Dunava u Zemunu. Publika će imati priliku da vidi njegovu prezentaciju, zajedno sa ostalim radovima sa ove kolonije, na izložbi u Klubu doma vazduhoplovstva (Štrosmajerova 3) koja se otvara u četvrtak 2. oktobra u 19:00. **(Hronika)**

088

**TREĆI BROJ NEDELJNE SERIJE HRONIKE**

U subotu 27. septembra izlazi iz štampe 79. broj lokalnog lista »Hronika«, treći u seriji nedeljnog izlaženja. »Hronika« se može kupiti na oko 80 prodajnih mesta na celoj teritoriji opštine Zemun. U ovom broju osim obilja vesti i informacija »Hronika« objavljuje razgovor sa Miodragom Ferenčakom, rukovodiocem urbanističkog planiranja povodom usvajanja Generalnog urbanističkog plana, reportažu o stanju u preduzeću IMPA čiji je većinski vlasnik nedavno postao C-market, odgovor direktora Uprave za energetiku grada Beograda, Jelene Karamata našem sugrađaninu Zdenku Štromaru povodom njegove tvrdnje da Glavna ulica u Zemunu nije adekvatno osvetljena, informacije o početku radova na izgradnji gasne mreže u naselju Kalvarija, utiscima sa smotre »Guča u Beogradu, održanom na Lidu... **(Hronika)**

**089**

**POMEN PALIM BORCIMA RATA 1990-1999**

Pomen palim brcima rata 1990-1999 održan je u petak 26. septembra u 12:00 u parku ispred spomen obeležja (Kosovska9). Skupu su pored roditelja poginulih, prisustvovali i predstavnici SPS, SPO, Samostalnog sindikata SO Zemun, kao i predstavnici Gradskog odbora udruženja palih bioraca rata 1990-1999. Prisutnima se obratio predsednik Opštinskog odbora udruženja palih boraca Borjan Simica Adam, a opelo je održao otac Đorđe Popović iz Nikolajevske crkve. **(Hronika)**

090

#### **RIO BEND U CRNOJ MAČKI**

Živa svirka »Rio bend«-a, grupe koja izvodi rok i zabavnu muziku, zakazana je za subotu 27. septembar u 22:00 u klubu »Crna mačka« (Hala »Pinkie«). Ulaz je slobodan, a »Rio bend« najavljuje promociju svog novog CD-a, u istom prostoru, krajem oktobra. **(Hronika)**

091

#### **CENE NA ZEMUNSKOJ PIJACI**

Dana 26. septembra, cene na Zemunskoj pijaci su u poseku bile nešto niže od uobičajenih: paprika 35-60 din. (za količine od 5 kg i više cena je 20-25 din.), kupus 15-20 din, krompir 20-40 din, paradajz 20-80 din, krastavčići 30-35 din, plavi paradajz 20 din, grožđe (hamburg) 35-40 din, jabuke 20-30 din. **(Hronika)**

### **Broj 19/ ponedeljak 29. septembar**

092

#### **POVELJA ZA DAVIDA ALBAHARIJA**

David Albahari je dobitnik ovogodišnje Povelje skupštine opštine Zemun za postignute rezultate i dostignuća u interesu građana Zemuna za oblast kulture - književosti, odluka je odbornika na sednici SO održanoj 29. septembra 2003. Usvojene su i odluke o dodeli povelje profesoru Muzičke škole »Kosta Manojlović« Zlati Maleš, muzičarima Vladimiru Markoviću i Dragutinu Balabanu, slikaru Jelki Nešković predsedniku veslačkog kluba »Galeb« Draganu Veselinoviću, i vatrogascu iz Ugrinovaca Branku Bolanoviću kao i Zemunskoj gimnaziji povodom 145 godina postojanja. Švajcarskoj direkciji za razvoj i saradnju dodeljena je povelja prijateljstva, a specijalna nagrada u oblasti ljudskih prava osnovnoj školi »Sava Jovanović Sirogojno«. Nagrade u visini od 20.000 dinara biće uručene na svečanosti povodom Dana opštine Zemun 5. novembra.

**(Hronika)**

093

## **AKSENTIJEVIĆ I DALJE POTPREDSEDNIK**

Pre prelaska na dnevni red 22. sednice SO Zemun održane u ponedjeljak 29. septembra. Odbornici nisu prihvatili predlog Ivana Aksentijevića da se tajnim glasanjem, kao što je i izabran, razreši funkcije potpredsednika SO Zemun. Okružni sud je doneo pravosnažnu presudu po kojoj je Aksentijević nezakonito smenjen sa funkcije 29. aprila 2002. i naložio je SO Zemun da donese novu odluku u skladu sa zakonom.

**(Hronika)**

## **094**

### **SAOBRAĆAJNI KOLAPS NA ULAZU U ZEMUN**

Saobraćajni kolaps u ulici Nikolaja Ostrovskeg u Zemunu, jutros se ponovo proširio i na Tvorničku ulicu, sve do raskrsnice ulica Mihaila Pupina i Džona Kenedija, a u suprotnom pravcu sve do Zemunskog Keja. Kritično nije samo u saobraćajnim špicevima, već i tokom celog dana. Iako nikakvih radova na ovom potezu nema, zastoj je svakodnevan, a nadležni u Gradskom sekretarijatu za saobraćaj nisu upoznati a ovim problemom.

## **095**

### **JAVNA RASPRAVA U SREDU**

Zainteresovani Zemunci će u sredu 1. oktobra u 18:00, u SO Zemun, moći da vide kompletnu urbanističku prezentaciju regulacionog plana Starog jezgra Zemuna. Ovim je usvojen zahtev IO SO Zemun Gradskom sekretarijatu za urbanizam da se građanima Zemuna omogući neposredan uvid u regulacioni plan u matičnoj opštini. U velikoj sali Skupštine na prvom spratu održaće se i razgovor - javna rasprava gde će na pitanja zainteresovanih građana odgovarati nadležni arhitekta i urbanisti. **(Hronika)**

## **096**

### **PINOKIO U NARODNOM POZORIŠTU**

Na konferenciji za štampu održanoj 29. septembra u Narodnom pozorištu u Beogradu, povodom nove premijere lutkarskog pozorišta »Pinokio« - »Ivice«, upravnik našeg nacionalnog teatra Ljubivoje Tadić najavio je predstojeću saradnju ove kuće sa jedinim lutkarskim pozorištem u gradu.

Odmah posle premijere lutkarske predstave za odrasle »Ivice«, u režiji Dragoslava Todorovića, zakazane za 30. septembar na matičnoj sceni, prva repriza će 10. oktobra biti prikazana na sceni »V sprat« nacionalnog teatra, na kojoj će i ubuduće biti izvođena, jer Zemunsko lutkarsko pozorište nema večernju scenu.

-Nije reč samo o nedostatku potrebnog prostora, već i o logistici, koju »Pinokio« nema, pa bi otvaranje večernje scene u Zemunu bilo ravno avanturi, rekao je za ISH upravnik

Igor Bojović i pozvao nadležne da uklone kran koji već šest godina stoji na zgradi ovog pozorišta i pretili da padne zbog trulih dasaka na kojima je postavljen. Kada bi zgrada najzad bila renovirana, u njoj bi mogao da se nađe deo potrebnog prostora u koji bi se smestio tim neophodan za rad večernje scene, mišljenja je Bojović.

Pored još tri premijere do kraja godine, »Pinokio« najavljuje u januaru otvaranje Nacionalnog lutkarskog centra za Crbiju i Crnu Goru, sa sedištem u ovom pozorištu.

097

#### **MARIN BEZ MORA U BIBLIOTECI**

Promocija knjige za decu »Marin bez mora«, autorke Vesne Milinčić, održana je u ponedeljak 29. septembra u biblioteci »Sveti Sava«. Na promociji romana, koga uzrastu od 5, do 8. razreda osnovne škole preporučuje Ministarstvo prosvete, učestvovali su predstavnici izdavačke kuće »Deadora« koja je knjigu i izdala i izdavačke kuće »Hinaki«, kao suizdavača. Tokom narednog meseca, ova zanimljiva knjiga, biće predstavljana po zemunskim školama. Nastavljajući seriju putopisnih radionica, u utorak 30. septembra sa početkom u 19:00 biće predstavljen nov iz serije putopisa Marije Lande - »Kašmirski Himalaji: Srinargor i Mogulski vrtovi na jezeru Dal«.

**Broj 20/ utorak 30. septembar 2003.**

098

#### **NORMALIZACIJA SAOBRAĆAJA OD PONEDELJKA**

Radovi na asfaltiranju Bulevara Nikole Tesle biće okončani u petak 3. oktobra. Po rečima rukovodioca gradilišta »Planum«-a Zlatana Đurčića, radovi se intezivno obavljaju, jer je Bulevar na trasi Beogradskog maratona koji se održava u nedelju 5. oktobra. Zemunske linije gradskog prevoza biće vraćene na stare trase tek od ponedeljka 6. oktobra, a do tada je alternativna ulica Bulevar Mihaila Pupina. **(Hronika)**

099

#### **IMENOVANJE POSLE POLITIČKIH KONSULTACIJA**

Na 22. sednici SO Zemun održanoj u ponedeljak 29. septembra, od 48 prisutnih odbornika, 28 je glasalo za »oportunu« varijantu izbora glavnog i odgovornog urednika, po kojoj se prvi čovek ovih novina bira posle političkih konsultacija i predloga stranaka, dok je 20 odbornika bilo za varijantu javnog konkursa za izbor na osnovu Zakona o informisanju i Odluka o organizaciji i radu organa opštine. **(Hronika)**

100

## **KONGRES KARIKTURISTA**

Na poziv generalnog sekretara međunarodne organizacije karikaturista (FECO) Petera Niuvendijka, na godišnjem kongresu te organizacije, koji se održava u francuskom festivalskom gradiću Sen Žist le Martel, učestvovali su i Branko Najhold kao predstavnik Zemunskog međunarodnog salona karikature. Kao što je poznato, Zemunski salon je prošle godine primljen u članstvo FECO kao prvi (i za sada jedini) konkurs karikature, s obzirom da su članovi svetske organizacije isključivo nacionalni savezi karikaturista. Kongres FECO održava se 4. i 5. oktobra, a između ostalog, na njemu će se diskutovati i o unapređenju i rangiranju međunarodnih konkursa karikature, o čemu će i Najhold podneti referat.

101

## **POVELJA DAVIDU ALBAHARIJU**

David Albahari je dobitnik ovogodišnje Povelje skupštine opštine Zemun za postignute rezultate i dostignuća u interesu građana Zemuna za oblast kulture - književosti, odluka je odbornika na sednici SO održanoj 29. septembra 2003. Usvojene su i odluke o dodeli povelje profesoru Muzičke škole »Kosta Manojlović« Zlati Maleš, muzičarima Vladimiru Markoviću i Dragutinu Balabanu, slikaru Jelki Nešković predsedniku veslačkog kluba »Galeb« Draganu Veselinoviću, i vatrogascu iz Ugrinovaca Branku Bolanoviću kao i Zemunskoj gimnaziji povodom 145 godina postojanja. Švajcarskoj direkciji za razvoj i saradnju dodeljena je povelja prijateljstva, a specijalna nagrada u oblasti ljudskih prava osnovnoj školi »Sava Jovanović Sirogojno«. Nagrade u visini od 20.000 dinara biće uručene na svečanosti povodom Dana opštine Zemun 5. novembra.

**(Hronika)**

102

## **JAVNA RASPRAVA U SREDU**

Zainteresovani Zemunci će u sredu 1. oktobra u 18:00, u SO Zemun, moći da vide kompletnu urbanističku prezentaciju regulacionog plana Starog jezgra Zemuna. Ovim je usvojen zahtev IO SO Zemun Gradskom sekretarijatu za urbanizam da se građanima Zemuna omogući neposredan uvid u regulacioni plan u matičnoj opštini. U velikoj sali Skupštine na prvom spratu održaće se i razgovor - javna rasprava gde će na pitanja zainteresovanih građana odgovarati nadležni arhitekta i urbanisti. **(Hronika)**

103

## **NIKE AEROBIK KONVENCIJA U PINKIJU**

Tokom vikenda, 4. i 5. oktobra u KSC »Pinki«, od 10:00 do 18:00, biće održana prva »Nike aerobik konvencija« u organizaciji »Delta sporta«. Obiman program podrazumeva demonstraciju savremenih metoda pokreta sa elementima istočnjačkih borilačkih veština. Za sve vreme trajanja Konvencije u prostoru hale »Pinki« biće organizovana i promotivna prodaja opreme »Nike«. Ulaznice po ceni od 300 dinara raspoložive su u »Pinki«-ju, kao i u svim maloprodajnim objektima Delta sporta.